



立即發表：2018年1月31日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長公佈第三輪領先全國的新紐約寬帶計畫 (NEW NY BROADBAND PROGRAM) 用於為紐約州全體民眾提供高速互聯網接入

第三輪計畫斥資 3.41 億美元，提供最後關鍵資金以確保紐約州每個民眾都能用上高速互聯網

第三輪計畫鞏固了第一輪和第二輪計畫取得的進展，將為紐約州超過 12.2 萬戶住宅和場所提供高速互聯網接入

地區第三輪撥款和投資請見[此處](#)

安德魯 M. 葛謨州長今日公佈第三輪全國領先的新紐約寬帶計畫，該計畫提供最後關鍵資金以確保紐約州全體民眾獲得高速互聯網接入。第三輪計畫的撥款總額為 2.097 億美元，將為全州 122,285 個住宅、企業以及社區機構提供高速互聯網，這帶動吸引到逾 3.418 億美元的公/私寬帶投資。這代表著第三輪同時也是最後一輪計畫，以及州長兌現承諾，在本州歷史上首次為紐約州全體民眾提供高速互聯網。該計畫設立於 2015 年，葛謨州長自此以後為全州大約 242 萬個地點升級了高速互聯網。第三輪新紐約寬帶計畫提供的這些最新撥款將彌合財務差距，並為全州各地的民眾提供高速寬帶。

「提供高速互聯網是至關重要的，因為紐約州致力於提供需要的資源供各行各業蓬勃發展，並供企業在 21 世紀全球經濟體中保持競爭力，」州長葛謨表示。「這項前沿計畫正在推進我們的願景，用於銜接各個社區、為企業家和居民賦權，並支持先進的技術創新。新紐約寬帶計畫實現的項目朝著在全國建設強大的寬帶基礎設施網絡邁進了一大步，並保障紐約州全體民眾都能用上可靠的高速互聯網。」

在第三輪計畫中，43 個獲得撥款的項目將滿足沒有寬帶服務的地區的需求，將部署大約 7,544 英哩的寬帶基礎設施，紐約州八個區域的居民和企業將獲得新的經濟機會。

第三輪計畫選擇為下列企業提供州撥款：

公司	州撥款	私人 & 聯邦 出資額	撥款總額	面向的 地點	面向的 區域
Armstrong Telecommunications, Inc.	\$30,353,892	\$23,819,659	\$54,173,551	9,454	Finger Lakes, Southern Tier, Western NY
Clarity Fiber Solutions	\$13,634,674	\$3,408,671	\$17,043,345	3,311	Central NY, Southern Tier
DTC Cable Inc.	\$9,190,530	\$5,091,048	\$14,281,578	1,383	Mohawk Valley, Southern Tier
Fairpoint Communications	\$3,232,659	\$833,813	\$4,066,472	407	Capital Region, Mid- Hudson
Frontier Communications	\$9,722,173	\$2,430,546	\$12,152,719	2,735	Finger Lakes, North Country, Southern Tier
Gtel Teleconnections	\$882,761	\$1,227,960	\$2,110,721	279	Capital Region
Haefele TV Inc.	\$2,927,538	\$2,223,074	\$5,150,612	1,303	Central NY, Southern Tier
Hudson Valley Wireless	\$2,002,846	\$513,199	\$2,516,045	772	Capital Region, Mohawk Valley

Hughes Network Systems, LLC	\$14,888,249	\$13,425,336	\$28,313,585	72,163	Capital Region, Central NY, Finger Lakes, Mid-Hudson, Mohawk Valley, North Country, Southern Tier, Western NY
Middleburgh Telephone Company (MIDTEL)	\$2,318,108	\$579,527	\$2,897,635	291	Capital Region
Mid-Hudson Data Corp.	\$4,474,125	\$1,930,751	\$6,404,876	2,438	Capital Region
Mohawk Networks, LLC	\$5,107,790	\$5,798,137	\$10,905,927	1,286	North Country
MTC Cable	\$4,877,133	\$6,367,183	\$11,244,316	1,659	Capital Region, Mid-Hudson, Mohawk Valley, Southern Tier
Otsego Electric Cooperative	\$5,739,316	\$6,501,065	\$12,240,381	1,406	Mohawk Valley
Slic Network Solutions	\$26,002,479	\$21,099,399	\$47,101,878	6,775	Capital Region, Mohawk Valley, North Country

TDS Telecom	\$918,387	\$306,129	\$1,224,516	357	North Country
Verizon Communications	\$70,706,207	\$35,936,580	\$106,642,787	15,515	Capital Region, Central NY, North Country, Southern Tier
Windstream New York	\$2,696,893	\$674,225	\$3,371,118	751	Western NY
所有企業	\$209,675,760	\$132,166,302	\$341,842,062	122,285	

*最終撥款有待寬帶計畫辦公室 (Broadband Program Office) 審核和確認。

第三輪計畫包括撥款支持先進的衛星技術，該技術為紐約州北部地區 (Upstate New York) 最貧困地區的住宅及其他地點提供每秒至少 25 兆比特的互聯網下載速度 (Megabits per second, Mbps)。

新紐約寬帶計畫

新紐約寬帶計畫設立於 2015 年，當時紐約州 30% 的民眾，大約 242 萬個地點缺少寬帶。紐約州北部地區八個區域經濟發展委員會 (Regional Economic Development Council, REDC) 區域缺少寬帶覆蓋的情況最為嚴重。因為該計畫第一輪撥款和本州開展的其他升級項目，寬帶接入量增加了 220 多萬個地點，覆蓋紐約州 97% 的民眾。第二輪計畫提供的撥款隨後把寬帶覆蓋量拓展至 8 萬多個地點，覆蓋紐約州 98% 的民眾。今天，伴隨公佈第三輪計畫的撥款，該計畫實現了其在全州普及寬帶的使命，提供最後關鍵資金以確保紐約州全體民眾在 2018 年年底獲得高速互聯網。

該計畫設立了一個目標，即實現每秒至少 100 兆比特的全州互聯網下載速度，在最貧困地區和最偏遠地區實現每秒 25 兆比特的互聯網下載速度。兌現新紐約寬帶計畫做出的承諾後，紐約州 99.9% 的民眾將獲得高速寬帶，其中將近 99% 的人將享受到每秒至少 100 兆比特的速度。該計畫優先面向沒有寬帶服務的地區，分配的寬帶資金有將近 90% 發放給各類項目用於滿足本州沒有寬帶服務的地區的需求，從而首次把這些地區銜接起來。

利用第一、二、三輪計畫，寬帶計畫辦公室目前透過與 34 家不同的企業開展公/私合作，共撥款給 122 個項目。這些項目將在九個區域經濟發展委員會區域部署

寬帶，從而滿足紐約州北部地區和長島地區 (Long Island) 所有沒有或缺乏寬帶服務的郡的需求。這些項目共將滿足超過 25 萬個地點的需求，並將部署超過 2.1 萬英哩的光纖。

紐約州經濟發展廳 (Empire State Development, ESD) 總裁、首席執行官兼廳長霍華德·澤穆斯基 (Howard Zensky) 表示，「新紐約寬帶計畫正在創建互聯州，供紐約民眾利用 21 世紀的經濟。今天公佈的第三輪撥款將帶動數億美元的州投資和私人投資，從而為全州的企業、學校以及社區提供高速互聯網。」

聯邦通訊委員會 (Federal Communications Commission, FCC)

在第三輪計畫中，某些獲得資助的項目還將獲得聯邦連接美國基金 (Connect America Fund, CAF) 提供的多達 1.7 億美元的額外資金。因為葛謨州長、帝國州發展公司 (Empire State Development, ESD) 和紐約州國會代表開展的工作，聯邦通訊委員會將把連接美國基金提供的這些資金重新提供給紐約州。聯邦資金原本可能轉移給其他州，但如今將保留在紐約州。

連接美國基金的資金由聯邦通訊委員會在 2015 年直接分配給弗萊森電訊公司 (Verizon Communications)，用於連接紐約州沒有寬帶服務的地區。弗萊森電訊公司拒絕了這一支持。但是，因為葛謨州長設立的寬帶計畫，以及紐約州與聯邦通訊委員會開展的合作，弗萊森電訊公司將再次為本州沒有寬帶服務的地區部署新的高速寬帶服務。利用該計畫的第三輪競爭性撥款過程，弗萊森電訊公司獲得了 7,070 萬美元的州撥款和連接美國基金提供的 1,200 萬美元補助金，用於滿足紐約州北部地區 15,515 個地點的寬帶需求，包括 4,968 個符合連接美國基金要求的地區。12 家企業共將獲得連接美國基金提供的 6,000 多萬美元補助金，用於滿足 47,676 個地點的寬帶需求。

紐約州支持與各種規模的寬帶運營商開展公/私合作，包括家族式電話公司、部族式有線電視公司、非營利電力合作社、國家認可的電訊公司。

參議員貝蒂·利特爾 (Betty Little) 表示，「祝賀獲得新紐約寬帶計畫第三輪撥款的各家企業，並且很自豪支持州長做出的承諾，為紐約州全體民眾提供互聯網接入服務。我們為紐約州北部地區各家企業提供這個重要工具，並打開 21 世紀經濟的大門，從而鞏固各郡的聯繫，並提高紐約州北部地區 (North Country) 居民的在線學習力和購買力。」

州眾議員比利·瓊斯 (Billy Jones) 表示，「在當今時代，提供寬帶互聯網是絕對必要的。沒有可靠的互聯網連接，學生將被剝奪寶貴的教育資源，地方企業將無法聯繫客戶，辛勤工作的家庭將難以找到重要資訊用來令生活更便捷。這些撥款將改變

民眾的經商方式，並幫助在本州最貧困的地區教育最年輕的居民。感謝本屆州政府監管該計畫實施。」

能源與電訊委員會 (Energy and Telecommunications Committee) 主席兼參議員約瑟夫 A. 格裡佛 (Joseph A. Griffo) 表示，「就本州很多社區、企業和居民而言，獲得快速優質的互聯網已成為必需，在我們發現彼此關聯愈發緊密並依賴技術的時代尤其如此。高速互聯網對教育、經濟、社會及其他用途至關重要，因此，我們必須機修改善本州的寬帶基礎設施。」

眾議會企業、權力機構及考察團委員會 (Assembly Committee on Corporations, Authorities and Commissions) 主席兼眾議員艾米·波林 (Amy Paulin) 表示，「增加提供寬帶接入從第一天起就是本屆州政府的首要工作，感謝州長開展工作實現這項變革計畫。這些投資就幫助完成這些項目而言是重要的措施，為全州居民提供高速寬帶，並鞏固紐約州的總體經濟環境。」

邊疆通訊公司 (Frontier Communications) 企業與社區建設副總裁凱文·史密斯 (Kevin Smith) (目前為止撥款 4,300 萬美元給首府地區 (Capital Region)、紐約州中部地區 (Central NY)、五指湖地區 (Finger Lakes)、麥可山谷地區 (Mohawk Valley)、哈德遜中部地區 (Mid-Hudson)、北部地區 (North Country)、紐約州南部地區 (Southern Tier)、紐約州西部地區 (Western NY)) 表示，「寬帶連接帶來的教育機會和經濟機會對紐約州以及邊疆通訊公司的未來至關重要。我們很高興再次與紐約州合作，繼續增加提供寬帶並提高網速。我們的使命是成為長期合作夥伴，使紐約州在寬帶部署方面居於主導地位，並為公民帶來關聯益處。」

弗萊森電訊公司三州區州政府事務副總裁麗卡·伊芙 (Leecia Eve) 表示，「感謝葛謨州長帶頭設立美國各州最強大的寬帶計畫。弗萊森電訊公司不會坐等未來，而是創造未來。這次有歷史意義的合作將把高速寬帶服務拓展至紐約州數千民眾，並將更好地銜接各個社區。這項工作將由我們高薪酬的高技能勞動力完成，並將使紐約州全體民眾更好地參與全球經濟活動。」

米德布格電話公司 (Middleburgh Telephone Company, MIDTEL) 總裁吉姆·貝克 (Jim Becker) (目前為止撥款 1,470 萬美元給首府地區、麥可山谷地區)，「米德布格電話公司很自豪與紐約州寬帶計畫辦公室合作，為貧困地區提供亟需的寬帶基礎設施。若無新紐約寬帶計畫以及葛謨州長認可在貧困地區部署寬帶伴隨的經濟困難，在紐約州各地提供高速互聯網將不具有經濟可行性。若非州長帶頭解決這個問題，這些貧困地區仍將無法連接寬帶。」

阿姆斯特朗電訊公司 (Armstrong Telecommunications) 政策監管與互聯副總裁肖恩·貝卡伊 (Shawn Beqaj) (迄今為止已撥款 8,380 萬美元給五指湖地區、紐約州南部地區、紐約州西部地區) 表示，「葛謨州長設立的新紐約寬帶計畫取得巨大

的成功，關鍵在於該計畫採用高效簡潔的結構。阿姆斯特朗電訊公司很自豪與紐約州合作提供必要的運營專業知識，用於把數千英哩的光纖基礎設施拓展至七個郡超過 2.7 萬戶住宅。」

帝國州發展公司創新與寬帶計畫執行副總裁傑弗里·諾德豪斯 (Jeffrey Nordhaus) 表示，「寬帶計畫辦公室祝賀第三輪新紐約寬帶計畫的優勝企業。我們對該計畫達成的公私合作感到自豪，並期待與獲得撥款的各家企業合作，快速提供這些撥款用於為紐約州全體民眾實現領先全國的寬帶供應水平。」

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418